[ .uno a la pla.t,aforma de inici
i} estei listo para empezar el vae y otro

C : donde ene -que ‘spe_&r que todcs los pasajeros se baJen NDtc\l que 109 carritos
te Iegan al plat.afarma e retiro e  orden en el que salieron. Una vez concluido este hecho, el carrito avanza
' fin de ser usado nuevamente para otro viaje.

Se requtere mod ¥ szmular el funcmna.rmenbo de esta montafia rusa usando procesos y las herramientas de sin-
croniza.c:én vistas en cla.se Ewphque el mode!o propuesto {def-u,npmon de los procesos) Justifique las herramientas de
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| a crea un parrafo con el reporte, el cual se debe agregar en un archivo de texto. Se ha solicitado también integrar
* la automatizacién de este procedimiento.
. -.'. ~ Se pide:
r,\ B (15 puntos) Rxealizar el eodigo que se encargard de paralelizar el conteo de niimeros perfectos dentro del conjunto
de mediciones de una estrella, utilizando para ello subprocesos que se comunicardan mediante pipes.
Se deberd contar con un proceso coordinador y una cantidad parametrizable de subprocesos verificadores. El
‘coordinador deberd leer la cantidad n de verificadores a través de los argumentos del programa. Luego, deberd
utilizar las siguientes dos funciones para iterar los nimeros que deberén ser procesados: boolean hayNumero() que
indica si todavia queda algiin niimero por leer, e int leerNumero() que lee el siguiente nimero, si lo hay.
Cada vez que el coordinador lea un niimero, deberd enviarlo inmediatamente a algiin verificador para su procesa-
miento, pero de forma tal de asegurar que la cantidad de niimeros que reciba cada uno sea equitativa respecto al
Los verificadores tomardn cada nimero recibido y llamardn a una funcién boolean esPerfecto(int numero) que
~ dado un nimero indica si este es perfecto. Finalmente, el coordinador debera recibir de cada verificador la cantidad
~ de ntimeros que cumplieron la condicién y guardarlos en un arreglo int totales[n].
- Se sugiere utilizar el siguiente ;emplat_gg (atqn_c’__i'én_._a.\i.jzpda;_s las partes marcadas con COMPLETAR):

el coordinudor deberd ejecutarla asegurandose de que en vez de hacer eso,
“‘informe.txt.
Considerar las siguientes funciones:

= int open(char* archivo, O_WRONLY | O_APPEND): abre el archivo en modo de escritura append (escribe al
final del archivo), retornando el descriptor correspondiente, o -1 en caso de error,

* int dprintf(int fd, chars format, ...):igualaprintf(...) pero imprime en el descriptor £d que se le
pasa como primer pardmetro.

Para resolver este item no se podrd utilizar la funcién system().

regado deberd estar escrito en C, y se podrdn utilizar las funciones de la biblioteca estindar ademds
El cédigo deber_ ser sintécticamente vélido y respa!:a.r la.s buenas pra.c mencmnadas ur




